

prosba ZA MARIÍ

Za svůj život jsem napsal několik povídek, článků do novin, několik básní a dokonce divadelní hru. Teď tu sedím a nevím jak dát dohromady několik řádek. Řádek s prosbou za moji kamarádku Marii.

Znám je oba víc jak 30 let. Marie je ženou mého kamaráda Tomáše a jsou takový ten pár co vyčnívá tím jak jsou jiní. Jsou totiž neuvěřitelně skromní, naplnění láskou - jeden pro druhého, pro rodinu a pro druhé. Chtěl bych říci, že jsou příkladem pro všechny. Ať už tím jak mají jeden druhého na prvním místě, nebo ze spousty dalších důvodů. Mohl bych jistě o tom psát hodně, ale proto to nepíši...

Na jaře tohoto roku šla Marie do nemocnice s opakujícími se zdravotními problémy neznámého důvodu, ze kterých se vyklubala zákeřná nemoc. To co prožívala ona a celá její rodina se dá těžko popsat. Dnes je po dlouhé operaci a prochází kombinovanou léčbou. Když se zeptám Tomáše (jejího manžela) jak to zvládají, řekne „ale jo dobrý“. Přitom vím, že je to moc těžké a rád bych jim nějak pomohl. Tomáš ale myslí, že moc možností na pomoc jejich rodině nemáme.

Tak jsem se rozhodl, že se pokusím oslovit co nejvíce lidí. Přál bych si, aby nás, co na Marii myslíme, bylo co nejvíce. Pokud chcete, můžete se k nám přidat a pomoci, aby se stal zázrak a Marie se uzdravila. Protože zázraky se dějí, a čím víc nás na to bude, tím větší šanci Marie má.

Rád bych Vás poprosil, aby jste se tedy k nám přidali a společně jsme Marii mohli pomoci. Jsem přesvědčený, že největší pomoc je teď ta, že bude vědět, že na to není ona a její rodina sama. Že na ni myslíme, že se za ni modlíme. Stačí málo.... vložit prosbu za její uzdravení do meditace, myšlenky, modlitby.

Můžeme to dělat kdykoliv, ale chtěl bych poprosit, že se takto se sejdeme každou středu v osm hodin večer. Nemusí to být dlouhý čas, stačí jedna upřímná vteřina s myšlenkou pro Marii. Protože stačí málo od každého, ale dohromady to bude velký kus ♥.

Ještě bych Vás chtěl požádat, zda by jste mohli Marii poslat (krátkou) zprávu, třeba jen s pozdravem, myšlenkou, několika řádky, tak je možné zprávu poslat na tento email: zprava@ProMarii.cz

Všem vám děkuje Ondřej Tomáš